

डोटसरा के अपशब्दों से विधानसभा अध्यक्ष देवनानी की आँखों में छलके आंसू

सदन में रोते हुए स्पीकर ने कहा, "इस अपमान के लिए कुर्सी पर नहीं बैठा, कुर्सी की अपनी गरिमा होती है"

जयपुर, (वि.सं.) विधानसभा में आज विधायक गोविंद सिंह डोटसरा के अपशब्दों से विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनानी के आंसू छलक पड़े। सदन में रोते हुए स्पीकर ने कहा, "इस अपमान के लिए कुर्सी पर नहीं बैठा, कुर्सी की अपनी गरिमा होती है।"

इस्तेमाल किया, वे न केवल राजस्थान विधानसभा के, बल्कि देश के

राजनीतिक इतिहास में इस तरह से कभी नहीं बोले गए। उनके इस तरह के बयानों

ने मुझे बहुत ज्यादा आहत किया है। मैं अपमान सहने के लिए नहीं बैठा हूँ। अब

मैं सदस्यों पर ही निर्णय लेने की जिम्मेदारी छोड़ता हूँ।

भावुकता को कमजोरी ना समझे : देवनानी

■ मर्यादाओं का उल्लंघन नहीं होने दिया जाएगा सदन में

देवनानी ने कहा कि डोटसरा और विपक्ष के सदस्यों ने अध्यक्ष के लिए जिस प्रकार के शब्दों का इस्तेमाल किया है, उसके लिए उन्हें क्या सजा दी जानी चाहिए। इसका निर्णय मैं सदन में बैठे सदस्यों पर छोड़ता हूँ। देवनानी ने कहा कि आज मैं इस आसन से व्यवस्था देता हूँ कि जब भी कोई पक्ष-विपक्ष का सदस्य आसन की तरफ बढ़ेगा तो वह स्वतः ही निलंबित माना जाएगा।

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा है कि उनकी भावुकता को कमजोरी ना समझा जाए। उन्होंने कहा मानवीय भावनाओं के कारण सदन में मर्यादाओं के उल्लंघन करने वालों की बातों से उनके मन को काफी ठेस पहुंची थी, जिसके कारण वे मंगलवार को सदन में भावुक हो गए। उन्होंने कहा कि सदन में मर्यादाओं का उल्लंघन नहीं होने दिया जाएगा। देवनानी ने कहा कि वे सदन में पक्ष और प्रतिपक्ष में भेदभाव नहीं करते हैं। उनका प्रयास रहता है कि प्रत्येक सदस्य को सदन में बोलने का मौका मिले। यह

देवनानी ने कहा कि सदन में गतिरोध की स्थिति में उसे समाप्त करने के लिए उन्होंने हर स्तर पर प्रयत्न किया। उनका प्रयास था कि हर हाल में गतिरोध समाप्त हो और सदन चले। इसके लिए उन्होंने पक्ष और प्रतिपक्ष की बातें सुनीं। उनको माना लेकिन इसके बावजूद भी कुछ सदस्यों का व्यवहार सदन की मर्यादा के विपरीत था। देवनानी ने कहा कि कोई व्यक्ति कितना भी बड़ा हो, वे सदन को हाईजैक नहीं करने देंगे। श्री देवनानी ने कहा कि सदन की कार्यवाही को वे बिना

गतिरोध के नियमित रूप से चलने का पूरा प्रयास करेंगे। देवनानी ने कहा कि राजस्थान विधानसभा को वे देश की सर्वश्रेष्ठ विधानसभा बनाना चाहते हैं, इसके लिए वे निष्ठा से कार्य कर रहे हैं। उनका मानना था कि इस कार्य में 16वीं राजस्थान विधानसभा के प्रत्येक सदस्य की भी महत्वपूर्ण भूमिका है लेकिन कुछ विधायकगण के व्यवहार से बहुत व्यथित हुए हैं। देवनानी ने कहा कि वे कठोरता से सदन में अनुशासन के साथ नियमों का पालन कराएंगे। इसके लिए वे हर स्तर पर प्रयास करेंगे।

राज्य सरकार ने हाईकोर्ट को बताया वन स्टेट-वन इलेक्शन प्रस्तावित

जयपुर। प्रदेश की 6759 ग्राम पंचायतों के चुनाव स्थगित कर उनमें प्रशासक लगाने के खिलाफ दायर याचिका में राज्य सरकार की ओर से जवाब पेश किया गया है। राज्य सरकार के जवाब को रिकॉर्ड पर लेते हुए अदालत ने मामले की सुनवाई 3 मार्च तक टाल दी। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस मनीष शर्मा की खंडपीठ ने यह आदेश गिराज सिंह की याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

मदन राठौड़ ने महाकुंभ में किया स्नान



जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने मंगलवार को महाकुंभ में पूजा-अर्चना कर प्रदेश की खुशहाली की कामना की। राठौड़ परिवार सहित प्रयागराज पहुंचकर त्रिवेणी संगम पर मां गंगा से पूजा अर्चना की। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने इस बार महाकुंभ के दुर्लभ संयोग के चलते श्रद्धालुओं की अचूकी संख्या के लिए विशेष व्यवस्था की थी। 144 साल बाद आने वाले

इस दुर्लभ खगोलीय महाकुंभ में प्रशासन जहां 50 करोड़ के करीब अनुमान लगा रहा था, वहीं देश-दुनिया के करीब 65 करोड़ से अधिक श्रद्धालुओं ने संगम पर डूबकी लगाई। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में योगी सरकार ने हर श्रद्धालुओं के लिए विशेष व्यवस्था की। महात्माओं के साथ समाज और आमजन के लिए त्रिवेणी संगम पर विशेष इंतजाम किए गए थे।

अवैध गैस रिफिलिंग करने वाले चढे पुलिस के हत्थे

जयपुर। जिला स्पेशल टीम (डीएसटी) पूर्व जयपुर की टीम ने रामनगरिया थाना इलाके में पुलिस ने अवैध गैस रिफिलिंग के खिलाफ कार्यवाही करते हुए एक कार्टा, एक गैस भरने की मोटर व बाईस इंजन और भारत गैस के सिलेंडर जब्त किए। वहीं एयरपोर्ट थाना इलाके में भी खिलाफ अवैध गैस रिफिलिंग की कार्यवाही करते हुए एक वजन तोलने का कार्टा, एक मोटर गैस भरने कि व आठ गैस सिलेंडर जब्त किए।



पुलिस उपयुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वनी गौतम ने बताया कि अवैध रूप से हो रही गैस रिफिलिंग की सूचना मिलने पर पहली कार्रवाई रामनगरिया थाना इलाके में करते हुए रोहिताश बिस्नोई (19) निवासी गांव लोहावट (जोधपुर) गैस भरते हुए मिला। इससे अवैध गैस वजन तोलने का कार्टा, एक गैस भरने कि मोटर कुल बाईस सिलेंडर इंजन और भारत गैस के मिले। इसमें 17

जिला स्पेशल टीम जयपुर की टीम ने रामनगरिया थाना इलाके में पुलिस ने अवैध गैस रिफिलिंग के खिलाफ कार्यवाही करते हुए एक कार्टा, एक गैस भरने की मोटर व बाईस इंजन और भारत गैस के सिलेंडर जब्त किए।

सिलेंडर भरे हुए और 5 खाली सिलेंडर जब्त किए गए।

राजस्व गांव को समाप्त करने पर यथा-स्थिति

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने सीकर के राजस्व गांव महला की ढाणी को समाप्त कर उसे पास के दूसरे गांव में शामिल करने पर यथास्थिति के आदेश दिए हैं। इसके साथ ही अदालत ने मामले में एसीएस राजस्व, राजस्व मंडल, सीकर कलेक्टर और एसडीएम सहित अन्य को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है।

जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस मनीष शर्मा की खंडपीठ ने यह आदेश खेमचंद महला की ओर से दायर जनहित याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में वरिष्ठ अधिवक्ता हनुमान चौधरी और अधिवक्ता तरुण चौधरी ने अदालत को बताया कि महला की ढाणी को साल 2004 में स्थानीय पंचायत के प्रस्ताव पर राज्य सरकार ने गांव आंतरी से अलग राजस्व ग्राम घोषित किया था। विभाजन के बाद महला की ढाणी की जनसंख्या 683 और महला की ढाणी की 880 थी। इसके बाद प्रशासन ने स्थानीय ग्रामीणों के सभी दस्तावेज अलग राजस्व ग्राम के नाम से बना दिए। वहीं साल 2023 में पंचायत ने स्थानीय ग्रामीणों को सूचित किए बिना इसे वापस आंतरी गांव में शामिल करने का प्रस्ताव लेकर उसे जिला प्रशासन में भेज दिया। इसके बाद मामला राजस्व मंडल गया और मंडल ने इस विलय की अधिसूचना जारी करने के लिए मामला राज्य सरकार को भेज दिया। याचिका में कहा गया कि 250 लोगों की आबादी पर अलग राजस्व ग्राम बनाने का प्रावधान है। वहीं महला की ढाणी की जनसंख्या आंतरी गांव से काफी अधिक है। ऐसे में बड़े गांव का विलय छोटे गांव में नहीं हो सकता। इसके अलावा यह कार्यवाही स्थानीय ग्रामीणों को बिना जानकारी देकर दी गई है। ऐसे में याचिकाकर्ता के गांव के विलय की कार्यवाही को रद्द किया जाए। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने मामले में यथास्थिति के आदेश देते हुए संबंधित अधिकारियों को जवाब तलब किया है।

विधानसभा में विपक्ष की गैरमौजूदगी में हुआ प्रश्नकाल

जयपुर, (वि.सं.) विधानसभा में मंगलवार को विपक्ष की गैर मौजूदगी में सदन की कार्यवाही चली। प्रश्नकाल में किसी भी विपक्ष के सदस्य का कोई सवाल जवाब नहीं हुआ। सदन में सिर्फ सत्ता पक्ष और निर्धारित विधायकों ने ही सवाल किए। प्रश्नकाल के दौरान प्रदेश में स्मार्ट पीडीएस योजना, राष्ट्रीय ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन में सृजित पदों, संविदा पदों का मानदेय निर्धारित करने, डोडवाना विधानसभा क्षेत्र में अल्पसंख्यकों के उत्थान के लिए संचालित योजना सहित कई प्रश्नों के सवाल-जवाब हुए। हालांकि प्रश्नकाल के दौरान कांग्रेस विधायक मनीष यादव के प्रदेश में मातृ वन की स्थापना के सवाल को विधानसभा अध्यक्ष ने महत्वपूर्ण बताते हुए स्वयं पूछा, सवाल का जवाब आता उससे पहले ही प्रश्नकाल का निर्धारित समय समाप्त हो गया।

■ स्पीकर ने पूछे कांग्रेस विधायकों के सवाल

विधानसभा में मंगलवार को प्रश्नकाल के साथ सदन कार्यवाही शुरू हुई। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटसरा का पहला ही सवाल था, जिसमें उन्होंने भर्ती परीक्षा में अनियमितताओं की जांच को लेकर सवाल लगाया था, लेकिन डोटसरा को विधानसभा सदन की कार्यवाही निलंबन के चलते उनके नाम को नहीं पुकारा गया। उससे बाद अगला सवाल भी कांग्रेस विधायक डॉ. दयाराम परमार का लगा हुआ था, विधानसभा अध्यक्ष ने परमार का नाम पुकारा, लेकिन विपक्ष की सदन की कार्यवाही से बहिष्कार के चलते सवाल- जवाब नहीं हुए। प्रदेश में राशन की दुकानों पर केंद्र सरकार की स्मार्ट पीडीएस योजना की

स्थिति को लेकर बीजेपी विधायक दीपति किरण माहेश्वरी ने सवाल किया कि उचित मूल्य की दुकानों पर खाद्य सामग्री के गुणवत्ता सुनिश्चित करने खाद्य मानकों का उल्लंघन करने वालों की जांच के लिए कमेटी बनाई है क्या? इस पर खाद्य नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदार ने कहा कि प्रदेश में स्मार्ट पीडीएस योजना चल रही है। प्रदेश में 25 हजार 527 उचित मूल्य दुकान को पोष मशीन, आईडीपीएस मशीन, इलेक्ट्रिक इलेक्ट्रॉनिक तोलन यंत्र दिया जा चुका है। इस योजना के माध्यम से एक करोड़ 63 लाख 45 हजार 18 राशन कार्डधारी लाभ ले रहे हैं। इसके अलावा 4 करोड़ 39 लाख 8 हजार 363 बायोमेट्रिक के जरिए राशन ले रहे हैं। हर महीने राशन वितरण किया जा रहा है। संबंधित लाभार्थी का बायोमेट्रिक विवरण होने से अनियमितता की संभावना कम है।

दुष्कर्म के बाद पहले चाकू से गला काटा और फिर कपड़े से गला घोट दिया

जयपुर। प्रतापनगर थाना पुलिस मामले में बालिका से दुष्कर्म और हत्या के मामले में हिरासत में लिए गए आरोपित से पूछताछ में सामने आया कि वह बालिका को झंसा देकर मकान में ले गया और वहां पर दुष्कर्म किया। बालिका के बिल्लाने पर पकड़े जाने के डर से आरोपी ने पहले चाकू से बालिका का गला काट दिया और फिर कपड़े से गला घोट दिया। हत्या करने के बाद आरोपी वहां से भाग निकला।

■ पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंपा

को सौंप दिया गया है। आरोपी को बुधवार को कोर्ट में पेश कर रिमांड पर लिया जाएगा। आरोपी से हत्या में प्रयुक्त चाकू भी बरामद किया जाएगा।

जांच अधिकारी एडिशनल डीसीपी (एसआईयू) ताराचंद ने बताया कि बालिका के लापता होने के मामले में जब आस-पास के सीसीटीवी खंगाले गए तो आरोपी

और बालिका मकान में अंदर जाते तो नजर आ रहे हैं। लेकिन वापस आरोपी अकेला ही आता है। इस पर मकान की तलाशी ली गई तो मकान की छत पर बालिका का शव मिला। आरोपी और बालिका के पिता पास ही एक ढाबे पर काम करते हैं और इसी मकान में किराए से रहते हैं। बालिका आरोपी को ठीक से जानती थी इसी कारण वह उसके साथ ढाबे से मकान पर आ गई। मामले में शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों

गिरफ्तारी के निर्देश दिए। बच्ची का अपहरण बिहार का रहने वाला है। पिता यहां एक ढाबे पर काम करता है। उसी ढाबे पर एक माह पहले भरतपुर निवासी 25 वर्षीय युवक भी काम करने के लिए आया था। सोमवार शाम को बच्ची के माता-पिता काम पर गए थे। इस दौरान शाम 4 बजे आरोपी घर पहुंचा और बच्ची को बेसमेट में ले गया। आरोपी ने बच्ची से रेप किया और हत्या कर दी। घटना के दौरान बच्ची ने शोर मचाया तो आरोपी ने तौलिए से उसका गला घोट दिया। इसके बाद शव को छत पर छिपा दिया। बच्ची से लौटे परिवार वालों ने काम की तलाशी की, लेकिन वह नहीं मिली।

अपहरण और फिरौती मांगने वाला बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। गिरफ्तार किया गया है अपहरण और फिरौती मांगने के मामले में कई समय से फरार चल रहे 5 हजार रुपये के इनामी बदमाश को उसके एक अन्य साथी के साथ गिरफ्तार किया है। इनामी बदमाश गजेंद्र सिंह उर्फ गज्जू नरुका (26) और मनोज कुमार उर्फ मनोज करौली (19) की गिरफ्तारी की गई है। डीसीपी वेस्ट अमित कुमार ने बताया कि अपहरण, लूट, फिरौती के मुकदमों में फरार चल रहे इनामी बदमाशों की धरपकड़ के लिए जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने विशेष अभियान चलाने का आदेश दे रखा है। इस पर सभी थाना अधिकारियों को टीम बनाकर अपराधियों को गिरफ्तार करने के निर्देश दिए थे।

कॉल कान्फ्रेंसिंग तकनीकी से हो सकती है साइबर धोखाधड़ी

जयपुर। राजस्थान पुलिस की साइबर क्राइम शाखा द्वारा वर्तमान में साइबर ठगों द्वारा कॉल मर्जिंग (कॉन्फ्रेंसिंग) तकनीक से की जा रही साइबर धोखाधड़ी के संबंध में एडवाइजरी जारी की गई है। साइबर ठग बातचीत के दौरान पीडित के फोन पर ओटीपी सत्यापन के लिए आ रहे बैंक के इंटरैक्टिव वॉयस रिस्पांस (आईवीआर) कॉल को अपने साथी का होना बताकर पीडित को झंसे में लेकर कॉल को कॉन्फ्रेंसिंग में जुड़वाकर वेरिफिकेशन के लिये टी जा रही जानकारी को सुनकर ठगी कर रहे हैं। महानिदेशक पुलिस, साइबर क्राइम हेतु नियदर्शी ने बताया कि साइबर अपराधों पर अंकुश लगाने एवं आमजन में साइबर अपराधों के प्रति

■ पुलिस मुख्यालय की साइबर शाखा ने किया आगाह

जागरूकता लाने के उद्देश्य से पुलिस मुख्यालय की साइबर क्राइम शाखा द्वारा राज्य में लगातार प्रयास किये जा रहे हैं। इसी क्रम में नेशनल पेमेंटस कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया ने साइबर धोखाधड़ी के नये तरीके कॉल मर्जिंग (कॉन्फ्रेंसिंग) स्कैम के संबंध में चेतावनी जारी है। ग्रियदर्शी ने बताया कि "कॉल मर्जिंग" (कॉन्फ्रेंसिंग) स्कैम में साइबर अपराधी, पीडित का बैंक डाटा व वित्तीय लेन-देन की जानकारी चोरी कर पीडित के बैंक व वित्तीय प्लेटफॉर्म में

प्रवेश करने की प्रक्रिया शुरू कर ओटीपी के सत्यापन का विकल्प फोन कॉल चुनता है। इससे पहले ठग पीडित को पैसे कमाने का लुभावना ऑफर, नौकरी के लिये साक्षात्कार, निवेश में भारी मुनाफे का लालच देकर या अन्य वजह बता कॉल करता है। बातचीत के दौरान पीडित के फोन पर आ रहे बैंक के (वेरिफिकेशन) कॉल को अपने साथी का होना बताता है। साइबर ठग पीडित को झंसे में लेकर के ओटीपी सत्यापन के लिए आ रहे कॉल को कॉन्फ्रेंसिंग में जुड़वाकर पीडित द्वारा वेरिफिकेशन के लिये दी जा रही जानकारी को सुनकर पीडित के बैंक व वित्तीय प्लेटफॉर्म में प्रवेश कर राशि की ठगी कर लेते हैं।

झारखंड महादेव मंदिर में महाशिवरात्रि पर्व पर कड़े इंतजाम

जयपुर। पुलिस उपयुक्त जयपुर शहर (पश्चिम) अमित कुमार ने बताया कि प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी महाशिवरात्रि पर्व मनाया जाएगा। इस अवसर पर पुलिस थाना वैशाली नगर अंतर्गत किंब्स रोड स्थित झारखंड महादेव मंदिर में विशेष कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी उक्त कार्यक्रम में भारी संख्या में श्रद्धालुओं के आने की संभावना है। इस अवसर पर आपराधिक घटनाएं होने की संभावना मध्यनजर एवं जेब कतरों एवं आपराधिक प्रवृत्ति के व्यक्तियों पर निगरानी रखने की अत्यधिक आवश्यकता रहती है। अतः महाशिवरात्रि पर्व के दौरान कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए एवं आपराधिक प्रवृत्ति के व्यक्तियों की पहचान कर उनके खिलाफ कठोर कार्यवाही करने के लिए सुरक्षा व्यवस्था बनाए रखने के लिए मंदिर परिसर एवं आसपास के क्षेत्र में 100 से अधिक कैमरे लगावाए गये हैं। जिससे कि प्रत्येक व्यक्ति के मूवमेंट का पता लगाया जा सके। पुलिस द्वारा मंदिर परिसर एवं आसपास के क्षेत्र में आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस युक्त कैमरों का भी प्रयोग किया गया है। कोई अपराधी प्रवृत्ति का व्यक्ति एआई कैमरों के सामने से निकलना तुरंत ही उसकी पहचान सुनिश्चित हो जायेगी।

पी.एच.क्यू. से लक्ष्मी मंदिर चौराहा तक सड़क सीमा में हटाए अतिक्रमण

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण में जोन पीआरएन-साउथ में शिव विहार विस्तार के भूखण्ड संख्या-31 जनक पैराडाईज में व्यवसायिक प्रयोजनार्थ निर्माणाधीन 4 अवैध दुकानें, टीनशेडनुमा स्ट्रक्चर को ध्वस्त किया गया। साथ ही जोन-3 में लालकोठी योजना स्थित हैड क्वार्टर्स मोड से सहकार मार्ग से लक्ष्मी मंदिर चौराहा तक रोड़ सीमा को कब्जा-अतिक्रमण मुक्त करवाया गया।



महानिरीक्षक पुलिस कैलाश चन्द्र बिस्नोई ने बताया कि जोन-पी.आर.एन.(साउथ) के क्षेत्राधिकार में अवस्थित शिव विहार विस्तार के भूखण्ड संख्या-31 जनक पैराडाईज में व्यवसायिक निर्माणाधीन 4 अवैध दुकानों के लिए बनी सीमेंट के ब्लॉक की बाउण्ड्रीवाल, टीनशेडनुमा स्ट्रक्चर व अन्य अवैध निर्माण किये जाने की सूचना प्राप्त होने पर आज जोन-पी.आर.एन.(साउथ) के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया गया। जेडीएद्वारा जोन-3 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित लालकोठी योजना पुलिस हैड क्वार्टर्स मोड से सहकार मार्ग से

लक्ष्मी मंदिर चौराहा तक रोड़ सीमा में करीब 50 स्थानों पर कब्जा-अतिक्रमण कर अवैध रूप से लगाये गये धड़ी, लेले, तिरपाल, बांस तम्बू इत्यादि किये गये अतिक्रमणों को आज जोन-3 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ

की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा मजदूरों की सहायता से हटवाया जाकर रोड़ सीमा को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया। कार्यवाहियां मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन आदर्श चौधरी के पर्यवेक्षण में उपनियंत्रक प्रवर्तन-प्रथम, चतुर्थ,

प्रवर्तन अधिकारी जोन-पी.आर.एन.(साउथ), 3 तथा प्राधिकरण में उपलब्ध जांचे, लेबर गार्ड एवं जोन में पदस्थापित राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा सम्पादित की गई।

युवक के खाते से निकाले लाख

जयपुर। बस में सफर के दौरान किसी ने युवक का मोबाइल पार कर लिया। इसके बाद उसके खाते से एक लाख रुपये निकाल लिए गए। मामले को लेकर पीडित ने गांधी नगर थाने में मामला दर्ज करवाया है। पुलिस के अनुसार अनुकम्पा रेजिस्ट्री शांती नगर दुर्गापुर निवासी चंद्र शेखर लोढ़ा ने मामला दर्ज करवाया कि वह दुर्गापुर से बस में बैठकर नारायण सिंह सकल गया था। सवार पर उतरने पर जब उसने मोबाइल संभाला तो वह नहीं मिला।

सूने मकान में लाखों रुपये के जेवर चोरी

जयपुर। शिवदासपुर थाना इलाके में चोर मकान सूना पाकर लाखों रुपये के जेवरत व नगदी ले गए। पुलिस के अनुसार महल योजना निवासी शुभम पारासर ने मामला दर्ज करवाया कि वह परिवार के साथ बाहर गया था पीछे से चोर मकान का ताला तोड़कर अंदर घुसे और मकान से 5 लाख रुपये के जेवरत, एक लाख रुपये की नगदी, एसी के कॉपर पाइप, डाई

लाख रुपये के वायर सहित अन्य सामान ले गए। घटना का पता पीडित को वापस लौटने पर लगा। इस पर पीडित ने पुलिस की शरण ली। सूचना पर मौके पर पहुंच कर पुलिस ने साक्ष्य लेकर जांच शुरू कर दी है। चोर पीडित के घर से ली सोने की अंगुठी, एक सोने की इयररिंग, चांदी का ब्रेसलेट, चांदी का कड़ा, एक लाख रुपये की नगदी सहित अन्य सामान ले गए।

चलती कार में लगी आग, ब्रेक फेल, पांच जनों ने कूदकर बचाई जान

जयपुर। सिंवार मोड़ के निकट सिरसी रोड के निमेट्टा में चलती कार में आग लगे। कार सवार 5 जनों ने कूदकर जान बचाई। सूचना पर बिदायका फायर स्टेशन से 1 दमकल व बिदायका थाना पुलिस मौके पर पहुंची। आग बुझाने के प्रयास किए गए। इस कार में दूल्हा भी सवार था जिसने भी कार से कूदकर अपनी जान बचाई। पुलिस के अनुसार कार में पांच जने धानक्या से निमेट्टा एक शायी समारोह में जा रहे थे। कार में दूल्हा भी बैठा था।

इसी दौरान निमेट्टा बस स्टैंड के पास कार के बोनट में अचानक आग लग गई। आग लगने के बाद चालक ने तेजी से ब्रेक लगाए और उसे साइड में किया। इसके बाद तुरंत कार का दरवाजा खोलकर बाहर कूद गया। तेज आग लगने पर कार में सवार अन्य लोग भी कार से भाग छूटे। कार का आगे का हिस्सा जलकर खाक हो गया। दूल्हा अशोक छेड़वाल मुंडिया रामसर के रहने वाले हैं। कार में दूल्हा के मामा हनुमान सहाय व रिश्तेदार सवार

थे। वे मंगलवार दोपहर कार से निमेट्टा में कार्यक्रम में जा रहे थे। सभी करीब सवा बजे कार में आग लग गई। शायी एक मार्च को होगा। आग लगने का कोई कारण अभी तक सामने नहीं आया है। प्रथम दृष्टया पुलिस का मानना है कि आग शॉर्ट सर्किट से लग सकती है। मंगलवार को रिंग सेरेमनी में भाग का प्रोग्राम था। दूल्हा अपने घर से निमेट्टा में मैरिज स्थल जा रहा था। सभी रास्ते में 1.15 बजे कार में आग गई। कार में सवार पांच जनों ने कार से निकलकर अपनी जान बचाई।